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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N.º ____, DE 2019  

(Da Comissão Externa – Ministério da Educação) 
 

 

Requer ao Senhor Ministro de Estado 

da Educação informações detalhadas 

sobre diligências do Ministério e de 

suas Secretarias para planejamento e 

execução de mecanismos de gestão 

estratégica. 

 

Senhor Presidente,  

 

Tendo em vista a aprovação do Requerimento nº 35/2019, de minha 

autoria, em reunião deste Colegiado realizada em três de setembro corrente; 

considerando a reposta do Ministério da Educação ao requerimento de 

Informação 613/2019, encaminhado por meio do ofício 3753 em 18 de Junho de 

2019, no qual o Ministério declara que: “finalizada a proposta de PPA, o processo 

de elaboração do Planejamento Estratégico será intensificado e contará com o 

apoio da Secretaria de Gestão do Ministério da Economia, que disponibilizará 

ferramentas para auxiliar o planejamento”  e com fundamento no art. 50, § 2º, da 

Constituição Federal, e nos arts. 115, I, e 116 do Regimento Interno, solicito a 

Vossa Excelência seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ministro de Estado da 

Educação, Sr. Abraham Weintraub, o presente requerimento solicitando as 

seguintes informações, item a item: 

 

 

a) Atualização de informações a respeito do Planejamento Estratégico do 

Ministério da Educação, em específico: 

i) Qual o departamento ou coordenação responsável, no âmbito do 

MEC, pelo Planejamento Estratégico? 

ii) Quais os especialistas ou consultorias consultadas ou contratadas 
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externamente para o Planejamento Estratégico? 

iii) Qual é a atuação e o apoio prestado pela Secretaria de Gestão do 

Ministério da Economia na elaboração do Planejamento 

Estratégico da Pasta?  

iv) Qual a metodologia utilizada para desenvolvimento do 

Planejamento Estratégico? 

v) Qual o cronograma detalhado para elaboração do Planejamento 

Estratégico (contendo calendário de reuniões e de outros marcos 

de entrega)? 

 

 

b) A respeito dos planos de ação das Secretarias do MEC: 

a) Quais secretarias do MEC já desenvolveram Planos de Ação ou 

documentos similares, contendo: ações prioritárias, indicadores, prazos e 

responsáveis? (Enviar cópias) 

b) De que modo os planos de ação serão compatibilizados pelo 

Planejamento Estratégico do MEC? 

 

 
 
 J U S T I F I C A Ç Ã O 

O Ministério da Educação, em junho deste ano, e questionado sobre 

ausência de documento de planejamento e estratégia - declarou que aguardaria 

a submissão do PPA à apreciação do Congresso para elaboração de seu 

planejamento estratégico. Dada a importância do tema, que estabelece 

prioridades nos esforços de políticas públicas de educação que o Ministério 

executa ou induz, esta Comissão volta seus esforços para acompanhar passo-

a-passo o desenvolvimento do documento. 

 Também é fato que algumas Secretarias, como a Secretaria de Educação 

Básica - dado o vácuo de planejamento e de diretrizes gerais do Ministério, 

adiantaram-se em preparar os seus planos de ação e é importante o 
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esclarecimento, por parte do Ministério, sobre como esses mecanismos estão 

em convergência.  

 

Sala das Comissões,      de setembro de 2019. 

 

Deputada TABATA AMARAL 
Coordenadora 
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